
HLÁŠENÍ MĚSTSKÉHO ROZHLASU: 

*** Centrum pro pečující při Místní akční skupině Třeboňsko oznamuje, že dnes 6. března 

opět poskytne bezplatné poradenství rodinám a pečujícím o osoby blízké. Schůzka se koná ve 

2. patře městského úřadu od 16:00 – 17:00 hodin.  

 

*** Srdečně vás zveme v rámci pořadu KINOKAVÁRNA na promítání tragikomedie z noci, 

kdy se rozpadlo Československo s názvem „ A máme co jsme chtěli“. Promítání bude v pátek 

8. března v sále kulturního domu. Začátek v 19:00 hodin. Vstupné 140 Kč, občerstvení je 

zajištěno.  

 

*** Rekreační středisko Holná hledá sezónní brigádníky na pozici uklízečky a pozici údržbář 

střediska na období červen – září 2024. Bližší informace včetně platových podmínek na tel. č. 

602 176 142. 

 

*** Sbor dobrovolných hasičů Pleše, Český svaz žen a Obec Pleše vás srdečně zvou na 

oslavu MEZINÁRODNÍHO DNE ŽEN, která se bude konat v sobotu 9. března v hostinci ve 

Pleších. Začátek ve 14:00 hodin. Můžete se těšit na bohatý doprovodný program a pro každou 

ženu bude připraven malý dárek.  

 

*** Oznamujeme občanům, že SBĚRNÝ DVŮR bude v sobotu 9. března otevřen 

v odpoledních hodinách od 15:00 do 17:00 hodin. 

 

*** Oznamujeme občanům, že si mohou na městském úřadě (P. Hanuš – tel: 380 420 611) 

vyzvedávat kompostéry o objemu 1050 l a drátové překopávače. Komposter a překopávač je 

k dispozici vždy jeden na jedno číslo popisné zdarma.  

 

*** Restaurace u Mocnáře v DEŠTNÉ přijme na sezónu 2024 zaměstnance do kuchyně 

(kuchař - kuchařka, servírka – číšník, pomocná síla). Bližší informace na tel: 602 170 221, 

email: drs@fdrs.cz. 

 

*** Upozorňujeme, že uzávěrka příspěvků do Řečických zajímavostí bude v pátek 8. března. 

Své příspěvky můžete zasílat na e-maily: posta@kardasova-recice.cz nebo 

recicke.zajimavosti@seznam.cz. 
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*** Upozorňujeme občany, že první svoz BIOODPADU bude v pátek 22. března 

v dopoledních hodinách. 

 

*** Město Kardašova Řečice vás srdečně zve na promítání filmového dokumentu a besedu 

s autorem Josefem Novotným s názvem „Taje řeky Nežárky“. Promítání se koná ve čtvrtek 

21. března v radničním sále městského úřadu. Začátek v 18:00 hodin.  

 

*** Je vyhlášen záměr na prodej pozemků v lokalitě Na Hůrkách. Veškeré bližší informace na 

webových stránkách města, sekce - úřad - úřední deska - ostatní. Je zde ke stažení Žádost o 

koupi nemovité věci, Podmínky záměru prodeje stavebních parcel a mapa. 

https://www.kardasova-recice.cz/urad/uredni-deska-1/prodej-pozemku-za-ucelem-vystavby-

rodinnych-domu-zamer-zadost-mapa-1692.html 

 

*** Oznamujeme občanům, že na nám. J. Hrubého každou středu v čase 15:00 - 16:00 zajíždí 

pojízdná prodejna řeznictví a uzenářství Mareček Třešť s nabídkou čerstvého masa a 

bezlepkových uzenin. Můžete využít možnosti objednávek telefonicky na čísle 567 224 496 

nebo na Facebookových stránkách Mareček s.r.o. Těší se na Vaši návštěvu. 

 

***  Město Kardašova Řečice připravuje změnu územního plánu. Tímto upozorňujeme 

občany a majitele nemovitostí, že mohou do 26. dubna 2024 písemně nebo elektronicky 

zasílat své návrhy na tyto změny na adresu Městského úřadu. Formuláře návrhu na pořízení 

změn územního plánu jsou dostupné na webových stránkách a v listinné podobě v podatelně 

MěÚ. 
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